



“能让更多家庭团圆,也是一种幸福”

长沙地铁司机张钊的春节:大家回家过年,他又将在路上



在长沙,地铁让我们的出行更便捷。1月22日,三湘都市报“跟班”长沙地铁2号线电客车司机张钊,走近地铁司机。

张钊开地铁已经9年了,9年里实现了零风险、零延误。今年春节,张钊又将在路上,他说,“能让更多家庭团圆,也是一种幸福。”

■记者 陈月红 通讯员 欧阳若溪



每天“手指口呼”上千次

舍小家为大家 春节坚守在路上

“关左门!”“车门关好!”“屏蔽门关好!”“空隙安全!”“站台无异常!”……1月22日,在长沙地铁2号线光达站,完成一连串的“手指口呼”后,张钊娴熟地驾驶地铁2号线149号列车驶向下一站。

1989年12月出生的张钊,从学校毕业后在广州市开了3年地铁列车。2013年3月,他进了长沙市轨道交通集团运营有限公司,成了长沙地铁2号线的一名地铁电客车司机,也是长沙首批地铁司机中的一员。

“手指口呼”是地铁电客车司机的必修课,快到地铁站或要出站时,他们会伸开左手手指向屏幕,喊出标准用语,提醒自己正确操作。地铁2号线一趟列车能承载1800人左右,而穿梭在幽长、黑暗隧道中的驾驶,对司机们来说,却是一个人的奋战。

张钊告诉记者,他们每上三天班休一天,每天上班要开着地铁2号线列车来回各跑上4次,每天跑完车手指口呼作业有1000多次。

1月21日开始,为期40天的2019年春运正式拉开大幕。张钊和队友们更忙碌。据相关统计数据显示,春运首日,长沙地铁1号线、2号线客流量达71万人次;1月22日,长沙地铁单日客流量也有70万人次。

开地铁列车这么多年,春节期间,他仅去年回常德老家和家人过了个年。“去年春节期间因为刚好结婚,所以,公司优先考虑了我休年假。”张钊说,今年春节期间,他仍将在工作岗位上,“在这样一个传统的节日,虽然会更想念家人,但想到,自己开着的地铁列车能让更多家庭团圆,这也是一种自豪与幸福。”

目前,长沙地铁1、2号线共有电客车司机533人。春节期间,为了方便大家出行,长沙地铁会根据客流变化情况,适时调整列车运行计划,如遇大客流将考虑采取延长运营服务时间、加开末班车等措施,因此,对于绝大多数电客车司机来说,春节期间都将坚守在列车载客运行的路上。



长沙地铁2号线电客车司机张钊。

今年寒假长沙199所学校体育场馆免费开放

本报1月24日讯 这个寒假,包括长沙市长郡中学、雅礼中学、明德中学等199所学校的体育场馆,将向市民免费开放。根据相关规定,寒假开放时间原则上15天,每天开放时间应保证在5小时以上。具体开放时间由各学校根据放假时间和实际情况确定,在学校大门口公示。

据悉,学校开放的场地可包括体育馆、田径场、足球场等,具体开放场馆由学校确定。开放对象以本校学生为主,鼓励家长参加亲子体育活动;学区内学生、学校周边社区居民、企事业单位和社会组织也可参加。学校要与所在社区做好衔接工作,协调社区为有意向入校锻炼的居民办理“出入证”,并将办理了证件的居民名单汇

总交社区对应的开放学校。学校为申请人校锻炼的学生和办理了“出入证”的居民购买运动伤害类保险。企事业单位、社会组织与学校预约进行团体体育运动的,由该企事业单位、社会组织购买运动伤害类保险。

进场馆开展运动时,学生凭本校学生证或学籍手册入校;社区居民需凭社区委员会发放的“出入证”和身份证入校;单位及社会团体需提前向学校申请和预约。

■记者 黄京



扫码看具体学校名单。

长沙房地产调控试点“一城一策”

本报1月24日讯 今日,记者从2019年长沙市住房和城乡建设工作会议获悉,2019年长沙市住建局将完善住房市场体系和住房保障体系,开展“一城一策”试点,实现“稳房价、稳地价、稳预期”的调控目标。

“为保持房地产市场调控政策连续性和稳定性,今年长沙将开展‘一城一策’试点,切实落实行业主管部门责任,扎实开展住房供需调查和发展规

划制定,加强供需双向调节,完善和落实住宅用地、金融和财税等政策‘组合拳’。”长沙市住房和城乡建设局党组书记、局长王伟胜表示。

从国家统计局的房价环比指数看,从2018年9月开始,房价指数幅度逐步收窄,目前,本市户籍购买新房占比接近9成,购置首套房占比接近9成,中青年购买新房占比超过9成,炒房有效遏制。

■记者 卜岚

长沙雨花区: 6000万“红包”重奖经济功臣

本报1月24日讯 今日,长沙市雨花区召开经济工作会议,派发近6000万元“大红包”,重奖经济功臣。231家企业和个人分享了这笔产业扶持奖励。

会上,雨花区委副书记、区长刘素月通报,2018年,全区预计完成地区生产总值1330亿元,同比增长8.5%,全区主要指标稳居中部省会城区前列,综合实力、工业实力、投资潜力分别位居全国百强区前列,为经济高质量发展赢得良好开局。

2018年,雨花区派发了一大波民生礼包:“一圈两场三道”建设、为民办实事工程全面完成。新增城镇就业1.55万人;城镇居民人均可支配收入达54522元,增长8.3%;新建各类养老服务设施21家。新(扩)建学校及公办幼儿园12所,收回小区配套幼儿园88所,新增优质学(园)位1.3万个等。

雨花区坚持“民生幸福优先建设”理念,连续多年将新增财力八成以上用于保障民生。

■记者 杨洁规 通讯员 陈文美

长沙开福区: 再小的款项也要执行兑现

本报1月24日讯 “小额民生案件的执行工作关系到人民群众的切身利益,款项再小,也要执行兑现,严惩失信被执行人。”今天,在长沙市开福区人民法院小额民生案件专项集中执行兑现活动上,该院党组副书记、副院长王利兵这样表述。现场共有32笔案款兑付,兑现总标的为1264.9万元,其中最小案款金额为1000元。

今年1月起,开福区法院开展了小额民生案件专项执行行动,重拳出击,集中清理追索劳动报酬(农民工工资)、赡养费、抚养费、抚育费、抚恤金、医疗损害赔偿、交通事故人身损害赔偿、工伤保险待遇等涉民生案件。

截至1月23日,开福区人民法院共执结各类案件116件,执行到位金额4268.3783万元,其中执结劳动争议、人身损害等小额民生案件25件,执结标的146.82万元。

■记者 杨昱 通讯员 余志顺

链接

9年实现“零风险、零延误”

“作为司机,我们时刻把行车安全放在第一位。”张钊说。在开地铁列车9年时间里,他从未发生过责任晚点情况或安全事故,安全运营里程达到30多万公里。

“安全工作无小事,安全隐患无大小。事情既然做了,就要努力把它做好。”张钊一直在用行动生动地阐释,因此他也获得了“长沙市优秀工匠”、“湖南省技术能手”、“湖南省五一劳动奖章”等一系列荣誉称号。

接管公告

长沙市中级人民法院于2018年10月22日裁定受理债权人盛敏等10人申请被申请人湖南中远建筑有限公司破产清算一案,并指定湖南弘一律师事务所担任该案管理人,黄吉祥为负责人。根据《中华人民共和国企业破产法》及相关法律法规的规定,法院受理破产申请后,湖南中远建筑有限公司及股东、实际控制人、法定代表人、董事、监事、总经理、财务管理人员、其他经营管理人员等清算义务人(以下简称“贵方”)负有妥善保管并向管理人移交占有和管理的湖南中远建筑有限公司的财产、印章、账簿、文书等资料的义务。

为确保湖南中远建筑有限公司破产清算移交和接管工作顺利进行,维护各方合法权益,管理人现告知贵方自公告之日起10个工作日内向管理人移交湖南中远建筑有

限公司的财产、印章、账簿、文书等资料。如贵方急于履行上述义务,不提交有关材料或者不提交全部材料,影响管理工作顺利进行的,终结清算程序后,债权人可另行提起诉讼要求贵方对湖南中远建筑有限公司的债务承担清偿责任。

管理人联系地址:湖南省长沙市岳麓区银杉路31号绿地中央广场5栋28楼湖南弘一律师事务所D206办公室
管理人联系方式:黄吉祥 13548667766
方锦龙 15111494119

特此公告

湖南中远建筑有限公司管理人
二零一九年一月二十五日

中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司与长沙聚才人力资源管理有限公司 债权转让暨债务催收联合公告

根据中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司与长沙聚才人力资源管理有限公司达成的《债权转让协议》约定,中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司已将其瑞邦森工程有限公司(以下简称“债务人”)相关债权及从权利,依法转让给长沙聚才人力资源管理有限公司。现中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司特将前述转让事宜,公告通知债务人及担保人。

同时,长沙聚才人力资源管理有限公司作为上述债权及从权利的受让方,要求债务人从公告之日起立即向长沙聚才人力资源管理有限公司履行债务偿还义务。

特此公告。

受让人的联络方式如下:

地址:湖南省长沙市岳麓区银盆岭街道岳麓大道57号奥克斯广场商业及2、3、4栋14028号
联系人:易伟 联系电话:15873155596

中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司
长沙聚才人力资源管理有限公司
2019年1月25日

| 债务人名称 | 截至2018年10月31日 债权本金(单位:人民币元) | 截至2018年10月31日 利息(单位:人民币元) |
|-------------|--------------------------------|------------------------------|
| 怀化瑞邦森工程有限公司 | 22193400 | 25566774.75 |